From: KATZOYMNHZ MEQPIIOZ

Sent: Friday, July 26, 2019 12:27 PM

To: ANAMNTYZIAKH OEZ>ZAAONIKHZ A.E.

Cc: MAMATEQPIIOY NEQPIIOZ; MYPIOBOAH MANAIIQTA; KOBANHZ IQANNHZ
Subject: Anavrnon o epwtnuaTa TnG ANEO

Avadoplka pe Ta epwTipata ov Béocate pe 1o 293-CL1/23-07-2019 £yypado oag EXOUpE
va o0 yvwplooupe Ta e€Ng:

1) Ymobpdon 19.2.7: Ita dtuma oxnuata cuvepyaoiag o kabe etaipog (popéag oto
MNZKE), katd tnVv aitnon otnpEng, SNAWveL avaAuTIKA TLG SAmAVES TTou Tov adopolv.
AvtioTolya Kat otnv aitnon mAnpwpng o KaBe etaipog Ba UTIOBAAEL EexWPLOTA TLG
SamaAveg Tou yLo TANPWUA.

2) Ynoépaon 19.2.7.7: Anpotikni Emyeipnon 1 Anuog

S6ev avaAapBavel OLKOVOULKO QVTIKELLEVO OTO oxAa cuvepyaciag ylati cupupwva
JE TO BeopLko MAaiolo Sev eivat emAEELHOG SikaoU)oG. Mmopel Opwe va
OUUETACYEL OE OUTO LLE UTIOOTNPLKTLKEC EVEPYELEG TLY. TIOPAXWPNON XWPOU XWPLG
avtikel{pevo apolBnc.

3) Ymodpdon 19.2.1.1: Ot Aopég — Dopeig petadopadg yvwaong duvatal vo €ouv
£6pa ekto¢ meploxng mapépBaonc. Meploplopoi: OAot oL wdeholpevol amo tnv
npaén Ba mpogpyovtal armd TNV MepLOXH) TAPEUBACNC KaL N TPAEN TNG LETAdOPAC
yvwong, Ba AaBel xwpa, evtog Tng mepLoXng mapéppaonc.

Mnwpyog Katoounng



